Положение

о проведении окружной школьной экологической конференции

«Моя малая Родина» 

Москва, 2006 г.

В эпоху угрозы глобального экологического кризиса воспитание бережного отношения к природе оказывается одной из основных задач, стоящих перед человечеством. Увы в наше время даже чистый воздух и чистая вода, воспринимаются большей частью через призму личного комфорта, мало кто задумывается что даже этих благ без которых невозможно выживание человечества мы в скором времени можем лишиться. Человек, хищнически расходуя природные ресурсы, часто не задумывается о последствиях своих действий. Окружающая среда большого города - обычно искусственная, созданная человеком среда. Москва город во многом уникальный. Это единственный город на Земле в котором человеку удалось сохранить малоизмененные лесные массивы. Сейчас им придан статус особо охраняемых природных территорий. Есть такие, заповедные уголки и на территории Северо-Западного округа. 

Мониторингу состояния окружающей среды в последние годы придается все большее внимание. Ведь не отслеживая те изменения, которые происходят в оружающей нас природе, мы не сможем понять, что именно, и когда именно надо сделать, для ее сохранения. Особенно важными окажутся наблюдения, проводимые в крупных городах. В этих бушующих океанах цивилизации условия жизни растений, микроорганизмов, животных, и людей в том числе, меняются очень быстро, и увы не в лучшую сторону. Обнаружить изменения, принять меры, значит сохранить те небольшие природные достопримечательности, которые еще остались в городе. Проблемам сохранения Зеленых Остравов в Океане Цивилизации и посвящена конференция в 2006 году.

Давно подмечено, что только личное участие в действиях дает настоящие знания и затрагивает не только ум, но и сердце. Работа на круглом столе - одна из возможных форм деятельности старшеклассника, которая позволит взглянуть на то, что нас окружает не с обыденной, а с экологической точки зрения, пробудить в молодом человеке чувство беспокойства за сегодняшнее состояние окружающей среды. 

Цели конференции.

1. Обратить внимание старшеклассников школ Северо-Западного учебного округа на проблемы малонарушенных и особо охраняемых природных территорий Северо-Западного округа.

2. Рассказать учащимся о возможных путях реального участия школьников в решения экологических проблем их Малой Родины.

3. Обобщить данные наблюдений школьников за Природными объектами Северо-Западного округа.

4. Познакомить учащихся с новыми биологическими методиками оценки состояния природных объектов.

5. Выработать у учащихся потребность деятельного участия в охране окружающей среды и в улучшении ее состояния.

Участники конференции.

Эколого-биологический отдел ЦДТ «Тушино» приглашает к участию в конференции учащихся 9-10 классов общеобразовательных школ, лицеев и других образовательных учереждений Северо-Западного учебного округа города Москвы. Делегация от школы состоит из 5-6 человек. 

Сроки и порядок проведения.

               Конференция проводится на базе Центра Детского Творчества «Тушино»  15 апреля 2006 года в 11-00. Начало регистрации участников 10-30.

Конференция будет проходить в виде круглого стола, на котором будут обсуждаться экологические проблемы природных территорий Северо-западного округа. Общее время работы - около 2 часов.

К участию в конференции принимаются работы по следующим направлениям.

1. Биология и экология отдельных видов.

2. Комплексные исследования экосистем Северо-Западного Административного округа г. Москвы.

3. Охрана окружающей среды. (изучение наземных и водных экосистем и антропогенных изменений, исследования фауны и флоры на охраняемых территориях. Мониторинг загрязнения окружающей среды.)

Каждая делегация вправе предоставить не более трех работ от одного образовательного учреждения.

Работы на круглом столе представляются в виде выступлений стендовых докладов. Каждый докладчик должен уметь компетентно ответить на вопросы по представленному докладу. Продолжительность выступления 5 минут.

Для участия в конференции подаются тезисы каждой из представляемых работ и заявка, в которой указывается: 

1. Название образовательного учрежденния или номер школы.

2. Фамилия, имя, класс каждого делегата.

3. Темы докладов.

4. Фамилия, Имя, Отчество, занимаемая должность руководителя делегации.

Тезисы и заявка подается руководителем делегации в оргкомитет конференции заблаговременно. Заявки принимаются в форме письменного заявления до 5 апреля 2006 г. в биологическом отделе ЦДТ «Тушино» по вторникам и пятницам с 16-00 до 20-00, администрацией ЦДТ «Тушино» по рабочим дням с 10-00 до 17-00. или по E-mail: gammajunnat@rambler.ru
Представляемые работы, оформленные в соответствии с требованиями конференции сдаются до 15 апреля 2006 года в биологический отдел ЦДТ «Тушино» по вторникам и пятницам с 16-00 до 20-00 или администрации ЦДТ «Тушино» по рабочим дням с 10-00 до 17-00. 

На Конференцию не принимаются работы, не соответствующие требованиям к конкурсным материалам.

Конкурсные материалы обратно не возвращаются, рецензии на них не выдаются и не высылаются.

Требования к оформлению конкурсных работ.

Исследовательская работа должна содержать: 

· Титульный лист с обязательным указанием образовательного учреждения или организации, где была выполнена работа; Название темы работы; Ф.И.О. автора (-ов), класс; Ф.И.О. (полностью) руководителя работы и консультанта (если есть); год выполнения работы.

· Оглавление, перечисляющее нижеупомянутые разделы.

· Введение, где должны быть четко сформулированы цель и задачи работы, проблематика, а также место, сроки и продолжительность исследования.

· Методика исследований (описание методики сбора материалов, методы первичной и статистической обработки собранного материала)

· Результаты исследований и их обсуждение (описание всего содержания выполненных работ с приведением всех фактических и численных данных, и анализом собранного материала).

· Выводы (краткое обобщение результатов в соответствии с поставленными задачами), или Заключение и перспективы работы (где особенно отметить научную и практическую значимость проведенного исследования.

Работа должна быть представленна в электронном виде в формате MS WORD (*.doc). Для основного текста работы гарнитура Times New Roman, 14 кегль через 2 интервала. Все илюстрации, схемы, графики и диаграмы должны быть вставлены непосредственно в текст работы. Применение анимации недопустимо.

Графики и диаграммы должны сопровождаться таблицами данных.

Картографический материал должен иметь заглавие, условные обозначения, масштаб.

Все наглядные материалы (рисунки, фото, диаграмы, таблицы, графики и т. д.) должны сопровождаться пояснительным текстом.  

Предоставление напечатанной работы не требуется.

Требования к оформлению тезисов.

Тезисы должны содержать:

· Название темы работы;

· фамилия, имя автора (полностью)

· Класс;

· Название учреждения;

· Ф.И.О. руководителя работы

Далее следует текст тезисов, объемом не более 2 страниц, правила оформления аналогичны таковым для работы. Тезисы не должны содержать рисунков, фотографий и иной графики.

В тезисах необходимо отразить цель, задачи и основные результаты, полученные в результате проведенных исследований.

Требования к оформлению стенда.

Стендовый доклад представляется на 1-ом стандартном ватманском листе, размером 60 х 110 см, ориентированном вертикально. В верхней части листа указывается следующая информация:

· название темы работы (кегль не более 48)

· Фамилия, имя автора

· Класс, наименование образовательного учреждения;

· Ф.И.О. руководителей и консультантов

Текст стендового доклада должен быть напечатан гарнитурой Times New Roman, 14 кегль через 2 интервала. На все илюстрации, схемы, графики и диаграмы помещенные на стенд должны быть ссылки в тексте доклада. 

При оформлении стенда следует иметь в виду, что на стенд не помещается вся работа целиком. На стенде должен быть представлен краткий материал, обычно отражаемый в устном сообщении по проведенной работе.

Подведение итогов.

Все участникиполучают Свидетельство участника окружной школьной экологической конференции «Моя малая Родина»

Оргкомитет может учреждать специальные призы участникам.

Оргкомитет конференции.

Директор ЦДТ "Тушино" Годунова Лидия Николаевна.

Эколого-биологический отдел ЦДТ "Тушино", Команда юных натуралистов «Гамма»: 

педагог дополнительного образования Яковлев Алексей Александрович, 

педагог дополнительного образования Камалова Ольга Наильевна,

педагог-организатор Авденина Наталия Александровна.

Адрес ГОУ ЦДТ "Тушино": Москва, ул Виллиса Лациса, 23 корп.3.

Т. 494-05-64
Эколого-биологический отдел занимает кабинеты №№ 6, 8, 9.

http://gammajunnat.narod.ru
E-mail: gammajunnat@rambler.ru
Т. 8 (926) 107-54-18

